



平成27年8月28日

各 位

東京都千代田区九段北一丁目 13 番 5 号
株 式 会 社 デ ィ ア ・ ラ イ フ
代 表 取 締 役 社 長 阿 部 幸 広
(コード番号：3245 東証マザーズ)
問 合 せ 先：取 締 役 管 理 ユ ニ ッ ト 長 清 水 誠 一
電 話 番 号：0 3 - 5 2 1 0 - 3 7 2 1

(訂正) 「新株予約権 (ストックオプション) の行使価格の調整に関する
お知らせ」の一部訂正について

本日発表いたしました「新株予約権 (ストックオプション) の行使価格の調整に関するお知らせ」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

訂正箇所

【訂正前】

1. 公募による新株式発行及び自己株式の処分に伴う行使価額の調整

新株予約権	調整前行使価額	調整後行使価額
第2回新株予約権	415 円	410 円
第3回新株予約権	415 円	410 円

【訂正後】

1. 公募による新株式発行及び自己株式の処分に伴う行使価額の調整

平成 27 年 8 月 28 日を適用日とし、以下のとおり行使価格を調整いたします。

新株予約権	調整前行使価額	調整後行使価額
第2回新株予約権	415 円	410 円
第3回新株予約権	415 円	410 円

以 上